

市领导赴现代农业装备高新区督查安全生产和消防安全工作 将安全生产责任落实到每个环节

除险保安进行时

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 6月14日上午,市人大常委会主任陈美蓉带队赴现代农业装备高新区督查安全生产和消防安全工作。

督查组一行先后来到四方路、长安南路、西周路,深入沿线企业厂房、仓库等地,详细了解企业安全生产情况,为企业消防安全把脉问诊。对检

查过程中发现的问题,督查组一行提出整改方案并要求相关企业立即整改。陈美蓉要求,企业负责人要牢固树立安全生产红线意识,时刻抓牢消防安全工作,加强重点领域消防安全隐患排查力度,尤其是要保持消防通道和逃生通道畅通。

陈美蓉强调,生命高于一切,安全重于泰山。各部门单位要坚持安全第一的理念,加强安全生产监督检查力度,指导督促企业认真落实各项安全生

产工作;要主动沟通协调,取得企业的信任和支持,推动安全隐患排查整改工作取得实效;要强化厂房出租方和承租企业的主体责任,持续保持紧迫感,及时堵漏洞、补短板,夯实安全生产基础。企业要加大安全生产和消防安全投入,健全各项安全生产规章制度,筑牢安全生产防线;要定期开展应急疏散演练和安全教育培训,将安全生产责任落实到每个环节、每一位员工,切实保障群众生命财产安全。

14个微改革项目进行路演答辩

Y 优环境 话营商

本报讯(融媒记者 池欣桦) 6月13日下午,经前期初评,我市首届营商环境优化提升天天有感微改革大赛的14个营商环境优化提升微改革项目进行路演答辩。

现场,各申报单位围绕工作背景与改革需求、创新做法与现有成效以及下一步举措与预期效果等,逐一进行陈述答辩。

现场,评委就项目路演答辩陈述完整性、改革创新性、下一步举措和成效等方面进行评分,评选出前6名。

据悉,项目建设期满后,市委改革办将组织相关部门、两代表一委员、改革(营商)观察员以及媒体和专家,对项目开展跟踪评估。

市民族团结进步促进会成立

本报讯(融媒记者 吕晓婷 池欣桦) 6月12日下午,市民族团结进步促进会成立。

据了解,市民族团结进步促进会首批会员共123名,来自20多个不同民族。

大会审议通过了《永康市民族团结进步促进会章程》《永康市民族团结进步促进会财务管理办法》以及《永康市民族团结进步促进会选举办法》,选举出市民族团结进步促进会第一届领导班子及理事会理事。

冲刺毕业季 百名学子进企业 我市举办校企对接活动

本报讯(融媒记者 吕洁) 6月11日,我市举办冲刺毕业季百名学子进企业校企对接活动。

活动由市人社局主办,包含政校洽谈会、校企对接会、现场招聘会,旨在加强校企人才交流合作,实现企业需求与人才供给精准匹配。

活动现场,永康本土45家企业带来了216个岗位,总计需求人数570人。来自全国各地高校的学生参加现场招聘。

市总工会推动户外劳动者驿站服务常态化

本报讯(融媒记者 王佳涵) 6月14日,市总工会举办户外劳动者驿站建设座谈会。

与会人员对《永康市工会户外劳动者驿站建设实施方案》(草案)进行讨论,并就户外劳动者驿站建设实际情况以及建设过程中存在的问题提出意见、建议。

会议强调,要进一步加强户外劳动者驿站建设,丰富拓展驿站服务内容,满足户外劳动者不同层次需求。同时,要加大户外劳动者驿站宣传力度,提高知晓度,让更多户外劳动者走进这个温馨小家,逐步推动驿站服务常态化、长效化。

自信从容迎中考

6月14日中午,在永康中学考点,中考考生陆续走出考场,以自信的微笑面对考场外等待的家长和老师。

融媒记者 杨成栋 摄



弘扬胡公精神 激发创业活力 花街镇着力破解干部平时考核难题

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 章志挺) 公务员平时考核体系搭建了比学赶超平台,每个人的工作进度、成效一目了然,这让我们奋勇争先的劲头更足了。6月12日,花街镇工作人员吕倩告诉记者。

去年,花街镇被确定为公务员平时考核金华联系点。为破解公务员平时考核工作中存在的标准不细、操作不易、奖惩不足等问题,该镇创新实行五察五看模式,在考核体系、考核方式、机制保障上下功夫,大力锻造胡公式干部队伍。

据了解,围绕胡公精神内涵,花街镇细化设置65项考核指标,构建共

性与个性、定性定量、显绩与潜绩相统一的多维度考核体系,全镇90多名公务员、事业干部、派驻干部全员纳入考核。

另外,花街镇探索实施揭榜挂帅机制,每季度初发布重点项目供干部认领,通过发布榜单、揭榜挂帅、考察得分的形式,激励干部冲锋在前。该镇还建立月度晾晒、季度考核、年度评选机制,每季度评选骏马干部、蜗牛干部,激发干部干事积极性。截至目前,该镇累计发布重点工作17项,揭榜领办244人次。

如何为干部队伍注入激励强心针,让优秀干部有为有位?花街镇

用好平时考核结果,干多少活记多少分。去年以来,该镇17名平时考核中获评好等次较多的干部获提拔任用。

此外,花街镇将平时考核与干部培养相结合,有针对性地开展胡公政德文化学习教育和农村住房安全、反诈等学习培训,并组织开展轮岗交流和实践锻炼,补齐干部能力素质短板。

当前,花街镇正着手制定《关于开展胡公精神四学四看锻造花街高素质干部队伍实施方案》。接下来,该镇将在现有村干部两考双述三评的基础上,进一步构建村干部平时考核体系,将胡公精神延伸至村一级干部队伍,全面激发村级干部队伍干事创业活力。

三个提升 推动清廉科技建设

市科技局党组书记叶建永话清廉

Y 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 董英晓) 构建清廉、清廉、清亲的科技管理服务体系,是推进科技强市建设、勇攀五金科技高峰的有力支撑,也为推动我市从中国五金之都向世界五金之都跃升提供了政治保障。日前,市科技局党组书记叶建永在谈起党风廉政建设工作时如是说。

近年来,市科技局深入贯彻落实清廉永康建设要求,聚焦重点领域和关键环节,着力探索重科技、强产业、优生态的科技攀峰之路,以三个提升推动清廉科技建设。

不断提升廉洁力。市科技局贯彻落实党风廉政建设工作相关要求,在重大科创平台建设、重要科技设施购置、重点产业攻关选择等方面严格执行三重一

大集体决策制度,确保监督执纪运用到各个环节,构建纵向到底、横向到边的党风廉政建设监督格局。

不断提升服务力。近年来,市科技局逐步完善科技研发投入、创新载体建设、关键技术攻关等重点科技领域惠企政策、助企措施,建设永康科技大脑集成式办事系统,制定科技政策清单、科技业务清单、服务办事清单及科技廉洁清单,做到清单式用权、指南化办事,让清廉科技深入人心。

不断提升监督力。市科技局强化数字赋能,提升核心业务数据化能力,积极配合市纪委监委做好科技领域公权力大数据监督,开展重点领域、重点事项检查、抽查,及时发现问题并预警纠正。

推进清廉科技建设没有完成时,只有进行时。叶建永说,他将始终扛起第一责任人职责,纵深推进科技系统党

风廉政建设,持续擦亮清廉科技底色。同时,持续强化政治引领,切实履行全面从严治党主体责任,为科技领域深化创新保驾护航。

在叶建永的工作笔记上,记录着市科技局党风廉政建设工作目标:一是持续打造清朗科创生态,贯彻落实相关要求,围绕开放、廉洁,推进企业创新扶持、区域创新合作、科技项目申报、重大平台建设,以更大自觉打造清廉科技品牌;二是持续提供清廉科技服务,不断探索提升科技工作规范化、制度化水平,继续细化梳理权力事项、业务流程,配合市纪委监委科技领域公权力监督,打造标准化科技政务服务体系;三是持续构建亲清政商关系,加强党组织建设、干部作风建设、管理制度建设,推动构建亲清政商关系,为创新驱动高质量发展提供清廉科技力量。